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  .NT3-צפון סגר ל, NT1דרום פתח , כמגן בצד מזרח ראיתם מהלך הכרזות קצר וענייני
  :מתגלה הדומם

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

 .♥8הובלת הפתיחה 

  . וזכה בלקיחה10♦- אל ה♦3- בלקיחה השלישית המשיך ב וA♣ שיחק K♥-המבצע זכה בדומם ב

  .Q♣- זכיתם ב– 10♣- אל ה♣5- המבצע המשיך ב
  ?מה תשחקו עכשיו

הובלת כמו כן . בידי השותף במערב אין קלפים זוכים בדייאמונד. לאור הנתונים קו הפעולה די ברור

  . וצר בדומם ביד המבצע ובקלאב רואים את האAQ♥ על המצאות של מרמזת ♥8-הפתיחה ב
  . 'משהו'כל שנותר הוא לשחק ספייד בתקווה שבידי מערב 

  .בדרך זו תסמנו כי ברשותכם קלף בכיר בסדרה. ♠2הוא ) כך אני מאמין(ההמשך הטבעי שתבחרו בו 
  ". לא רואים משם–מה שרואים מכאן "זה הזמן המתאים לעבור לכיסא של מערב ולהיווכח כי 

  

  :♠2- והמשיך ב Q♣-במצב הקלפים אחרי שמזרח זכה 
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  . ♠7-דרום משרת ב,  של מזרח♠2- על ה
  נסו להיות , )ישבתם עם הקלפים של מזרח(למרות שאתם יודעים את מצב הקלפים   :הערה

  . אובייקטיבים ולהתעלם מכל הידוע לכם עד כה  

  במלים אחרות ביד הסגורה . נראה כי ברשותו ארבעה ספיידים. ♠2-ק את הכיוון שהשותף משח, ובכן

  זה יימחץ תחת , Kx♠גם אם בידי דרום , A♠- ותשחקו את הJ♠- אחרי שתזכו ב, לכן. שני ספיידים

  . ותזכו בארבעה ספיידיםA♠- ה
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  :נתבונן בחלוקה המלאה
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  ...'מה זה הגיונית') ☺אל תגידו שלא ( והובלה זו נראתה לכולנו ♠2- המשיך בQ♣-מזרח שזכה ב

  .שיחק באופן מוזר, A♠- לא ניתן לטעון כי כאשר המשיך ב, J♠-וכאשר מערב זכה ב

כ בארבע "מערב זכו בשלושה ספיידים בלבד ובסה-מזרח, עקב החסימה בסדרה, A♠ אחרי המשחק של
  .לקיחות

  ).� (☺ ממש לא התלונן על שזכה בכל השאר –? והמבצע... 
  ?מזרח או מערב,  מי אשם–הגענו לרגע האמת 

  : הלך המחשבה של מערב היה. תחילה נדון במשחק של מערב

  במלים אחרות ביד הסגורה שני . ברשותו ארבעה ספיידיםסביר ש. ♠2-כיוון שהשותף משחק את ה" 

  ... שבידי דרוםK♠-  ימחץ את הA♠משחק של , J♠- אחרי הזכייה ב, לכן. ספיידים
  :רהאה

 ♠2 והמגן מוביל xxx♠ מול Kx♠אילו אתם המבצע ומחזיקים : תשאלו את עצמכם את השאלה הבאה

  ...  שלכם-Kx♠דרך ה

  ?K- לפני הA♠-  בתקווה שהK♠-לשחק את היחידי ההאם לא יהיה זה הסיכוי 

  . זאת עובדה–שום סיכוי אחר אינו מציאותי . K♠-המשחק הנכון במקרה זה הוא תמיד לשחק את ה, כן
  ! מזרח–? אז מי אשם

שימו לב שמזרח יודע שלשותפו אין קלפים . מזרח יודע כי הגנה זקוקה לארבע לקיחות בסדרת הספייד

  ...Q♣-חזרו לאותו הרגע בו זכיתם ב, אם יש צורך בכך. למעט סדרת הספייד, בכירים באף סדרה
  .מזרח יודע כי על מנת להכשיל את החוזה חייבים לזכות בארבע לקיחות בסדרת הספייד

  .  ועוד ספיידK♠- שחק את ה הוא להנכוןהמשחק , לכן. AJxx♠ או AQxx♠' חייב להחזיק'מערב 
  ... גם אם ירצה לא יוכל לטעות, מערב', הקלפים הנכונים'אם בידי מערב אכן 

  
  

  :עוד דוגמא
  .אנגליה נגד ספרד, 1975חלוקה זו מובאת מתוך אליפות אירופה לקבוצות 

  ?במה הייתם מובילים.  ואלה הקלפים של האנגליNT3-הספרדים הכריזו ל
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  ♦8- האנגלי בחר להוביל ב
  :הדומם מתגלה והמשחק מתחיל
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   השלישית מזרח המשיך בלקיחה. A♣-  והJ♣- אל ה♣8 ושיחק K♦- דרום לקח ב♦8-את ה

  ?ומה עכשיו. K♥-ומערב זכה ב, ♥4דרום שיחק מידו . ♥3- ב
  .☺אליפות אירופה , בכל זאת. מערב נכנס למחשבה עמוקה

  .  הארט בלבדDoubleton עם NT3להאמין כי הספרדי בדרום היה מכריז ' סירב'הוא 

  .Q♥-ה מתוך שלושה קלפים הכוללים את ♥3כי מזרח שיחק ) לכאורה בהגיון רב(לכן חשב 

  ...♥5- מערב המשיך ב, ההמשך היה פשוט
  

    :וכאן החלוקה כפי שהייתה במציאות      :זו החלוקה שמערב ראה בדמיונו... 
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  .  לקיחות10-כ זכה ב"ובסה) די בהפתעה (Q♥-דרום זכה ב, ובכן

   הואQ♥של המשחק . Q♥-היה משחק את ה, Qxx♥מערב היה צריך לדעת כי אילו מזרח החזיק 

  .10xx♥ מול Kxx♥כאשר זה מחזיק , תמרון ידוע ומכניס את המבצע למצב של ניחוש

  .Q♥- בתקווה להפיל את הA♥- הוא להמשיך בK♥-אחרי הזכייה ב, הסיכוי היחידי של מערב, לכן
, אם אתם מחפשים לקיחות באמצע המשחק,  ברוב המקרים–כי  אותנו למסקנה מובילותהדוגמאות 
  :אז, קלף בכיר בסדרהוברשותכם 

  . רביעי מלמעלה–הובילו בקלף זוטר עם ארבעה קלפים . 1
  .הובילו קלף בכיר כאשר ברשותכם שלושה קלפים בלבד. 2
  

  .K♠- אלא דווקא את ה♠2- בדוגמא בתחילת המאמר על מזרח היה לשחק לא את ה

  .  בדוגמא שמשמאל♥3- ואת הבדוגמא שמימין  Q♥-על מזרח לשחק את ה ,וכאן
  . לא רואים משם–מה שרואים מכאן ,  זכרו,על השותף' להגן'חשוב , אשר בהגנהכ

  ☺? אז מי אשם. ו לו לטעותנשגרמאלה אנחנו לעיתים אך , השותף עושה שגיאהו קורה
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